
LÄÄKEAUTOMAATIT 
KOTIHOIDOSSA

Palautekysely kevät 2025
Kohderyhmä: asiakkaat, esihenkilöt, kotihoito, etähoiva

288 kyselyyn vastaajaa

300 lääkeautomaattia

130 pidettyä koulutusta

21518 tarjoiltua lääkeannosta 6/2025 aikana

13,8 % peittävyys kotihoidossa 6/2025
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Lääkeautomaattiasiakkaat
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Vastanneista asiakkaista kokee lääkehoidon turvallisuuden 
lisääntyneen

Vastanneista hoitajista kokee lääkeautomaatin helpottaneen 
heidän työtään paljon tai erittäin paljon

Kaikista vastaajista kannattaa lääkeautomattien käytön 
jatkamista

Vastanneesta esihenkilöstä kokee lääkeautomaatin vähentävän 
hoitajaresurssitarvetta
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Kotihoito: Koen 
lääkeautomaattien lisäävän 

asiakkaiden lääkehoidon 
turvallisuutta

Erittäin paljon Paljon

Hieman Ei lainkaan

Lääkeautomaattien käyttö laajennettu 

koko hyvinvointialueelle. 

Toimintaa kehitetään jatkuvasti 

kyselyjen, kustannusvaikuttavuuden 

seurannan ja tietojohtamisen avulla.

”Mahottoman 

hyvä robotti”
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Asiakkaat: Kannattaako 
mielestäsi lääkeautomaatin 

käyttöä jatkaa?

Kyllä Ei En osaa sanoa

Tulokset

Asiakkaat

▪ Tarpeellinen, helppokäyttöinen ja turvallinen laite

▪ Rytmittää päivää ja tukee itsenäisyyttä

▪ Ei korvaa ihmiskontaktia

▪ Laitteen puheääneen toivottu vaihtelua

Hoitajat

▪ Tukee toimintakykyä ja omatoimisuutta

▪ Parantaa lääketurvallisuutta ja oikea-aikaisuutta

▪ Haasteita tunnistaa oikeat asiakkaat

▪ Huoli lääkkeen päätymisestä suuhun -> ratkaistu uudella pilottilääkeautomatilla

Esihenkilöt

▪ Helpottaa resurssisuunnittelua

▪ Ilman automaatteja tarvitsisi lisää kotihoidon työntekijöitä

▪ Suurin hyöty pitkien etäisyyksien tai monien lääkekertojen kohdalla

▪ Fyysisiä käyntejä voitu vähentää

▪ Teknologiamyönteisyys vaihtelevaa.
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